

羅馬執事晉鐸禮

澳門主教李斌生將於11月22日（星期六）上午10時30分，在羅馬的聖尤金聖殿（Basilica of St. Eugene）為18位主業團成員授予執事聖秩。候選者來自12個國家。

2025年11月23日

（點擊播放影片）

澳門主教李斌生將於11月22日（星期六）上午10時30分，在羅馬的聖尤金

聖殿為18位主業團成員授予執事聖秩。

我們誠邀您一同為這些新執事祈禱感恩，透過在聖尤金聖殿的直播參與禮儀，並可下載禮儀手冊同步觀禮。

這些準執事來自阿根廷、巴西、喀麥隆、智利、哥倫比亞、西班牙、菲律賓、危地馬拉、意大利、肯尼亞、尼日利亞和委內瑞拉，他們是：José María Álvarez de Toledo Martín de Peralta, Joseph Michael Nicolas Arbilo, Tobechukwu Ugochukwu Attoh, Alfonso Carlos Aza Jácome, Pablo Bistué Muñoz, Alfonso Cabrera Salinas, Pedro José de León Chávez, Francisco de Paula Febres-Cordero Carrillo, Josimar Pereira Freitas, Juan Martín Gismondi, José Tomás Larraín Correa, Anthony Oluchukwu Momah, Peter Leonard Otieno Ndeda, Charles Ejike Ozoene,

David Serrano Ariza, Federico Angelo Carlo Skodler, Víctor Torre de Silva Valera, Augustine Onyekachi Ufoegbune。

認識準執事：

來自尼日利亞的 **Anthony Momah**，現年34歲。在攻讀化學學位後，他投身於工業技術學院（IIT）的項目協調工作，該計劃旨在為完成中學教育的青年提供技能培訓。他曾參與非政府組織項目，為發展中農村社區提供社會服務。作為準執事與未來司鐸的他分享道，這條道路「既是聖召，亦是將基督帶給天主子民的重大使命。」

Josimar Pereira Freitas (Campos dos Goytacazes) 是土木工程師，曾任職於巴西一家領先的電力公司。期間蒙召成為主業團 associate。近年他在潘普洛納與羅馬研讀神學，並為領受執事聖秩以及於 2026年5月 晉鐸作準備。回顧這段歷程時，他解釋道：「我渴望傳遞給他人的天主之

愛，正是我在家庭中領受的愛，也是我看到在我的超性家庭——主業團內持續並愈發增強的愛。」

阿根廷籍的 **Juan Martín**

Gismondi，40歲，出生於 Buenos Aires 省Adrogué 鎮，他曾任 Mendoza 與 Córdoba 兩地大學宿舍主任兼培訓協調員，並在 Buenos Aires 擔任會計師。現於羅馬攻讀基督徒企業家聖召的研究生課程。作為未來司鐸，他充滿期待地表示：「我渴望在靈修上陪伴眾人與耶穌建立關係，幫助他們在祈禱中與主契合，並在聖事中尋獲祂的寬恕與共融。」

來自馬德里的 **José María Álvarez**

de Toledo 攻讀新聞學與企業管理，除研讀神學外，亦擔任主業團網站內容編輯。他熱切地說：「我熱愛寫作，尤其喜歡講故事：如何將福音之光傳遞給喜歡觀看《怪奇物語》這類影集的年輕人。他近期合著《Segura intemperie》一書，匯集了以天主旨

意串連的真實故事。「撰寫過程中我們領悟到，上主的作為並非按劇本行事：祂為每個人預備獨特的道路，並以巧匠般的耐心，將空洞的生命淬鍊成真正的藝術品。」他如此總結道。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Luo-Ma-Zhi-Shi-Jin-Duo-Li/](https://opusdei.org/zht/article/Luo-Ma-Zhi-Shi-Jin-Duo-Li/) (2026年1月
21日)